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                                                                           Wszyscy uczestnicy postępowania  

 

 

W nawiązaniu do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 

dostawę chromatografu cieczowego z detektorem diodowym dla Laboratorium Kontrolno-

Analitycznego UOKiK z siedzibą w Poznaniu informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące 

zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie termostatu o pojemności do 3 kolumn  

i z zakresem temperatur - 15 od temperatury otoczenia do 65 st. C? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu HPLC o parametrach znacznie 

lepszych niż specyfikowane, którego szum detektora DAD wynosi <±8 x 10
-6

AU, dla 254 nm? 

Poziom szumu nie specyfikuje czułości detektora. Pozytywna odpowiedź pozwoli  

na zaoferowanie zestawu umożliwiającego pacę również w trybie UHPLC (przepływ  

do 10 ml/min w zakresie ciśnienia do 620 bar) - skrócenie czasów analiz, poprawa 

rozdzielczości oraz zwiększenie czułości w porównaniu do specyfikowanego zestawu HPLC. 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający uzna za ważną ofertę, w której zaoferowany zostanie chromatograf 

cieczowy wyposażony w detektor z matrycą diodową zapewniający szum jedynie nieznacznie 

wyższy, mianowicie ±7,5x10
-6 

AU w stosunku do pierwotnie wymaganego <±7x10
-6 

AU? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający uzna za ważną ofertę, w której zaoferowany zostanie chromatograf 

cieczowy wyposażony w pompę czterogradientową zapewniającą zakres przepływu 0,001-

9,999 ml/min, czyli mniejszy jedynie o 0,001 ml/min od pierwotnie wymaganego zakresu 

0,001-10,000 ml/min, pamiętając przy tym, że praca chromatografu w trybie analitycznym 

odbywa się najczęściej przy wartościach przepływu od 0,2-2,0 ml/min? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 
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Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający uzna za ważną ofertę, w której zaoferowany zostanie chromatograf 

cieczowy wyposażony w pompę czterogradientową, zapewniającą niezwykle dobrą precyzję 

przepływu, nie gorszą niż 0,1% RSD? 

Odpowiedź  

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SIWZ. 

 
 

 

Powyższe wyjaśnienia nie stanowią zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia, dotychczasowy termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie. Oferty 

należy składać do dnia 23 października 2014 r. do godz. 10:00. Termin otwarcia ofert 

23 października 2014 r. godz. 10:30.  

 

   

Zastępująca Dyrektora Generalnego Urzędu 
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